

昨天,本报刊登《分类垃圾房小区安家不受欢迎?》一文后,引起社会方方面面关注。昨天下午,本报记者采访了负责这项工作的钟秀街道综合执法局副局长顾学飞——

误解不可怕,利民实事盼理解支持

后续报道

一石激起千层浪—— 更多市民提出心中的困惑

“听说我们所在的小区将来也要搞像盛和花半里这样的垃圾分类投放点,建设新型垃圾房。看到《江海晚报》刊发的相关专题报道,大家都在议论纷纷:这样的好事,为什么会在实施过程中遇到阻力呢?”昨天上午,家住崇川区的许先生,通过本报新闻热线,提出了心中的困惑。

事实上,心中有此疑惑者,远不止许先生一人。陈女士等多位市民在向本报了解相关信息时,也同样表示不解。

带着市民许先生、陈女士等人提出的疑问,本报记者采访了负责盛和花半里小区生活垃圾分类投放点建设工作的钟秀街道综合执法局副局长顾学飞。

报道很及时,对我们的工作起到极大的推动和促进作用。有不少人并不清楚盛和花半里小区是2020年崇川区13个居民小区生活垃圾定时定点管理试点小区之一,被列为崇川区钟秀街道重点为民办实事工程。”顾学飞向记者介绍,“目前正在进一步完善基础设施,确保把这项工作做得更好。”

投放点远离住户—— 垃圾分类房功能优点不少

为什么选择盛和花半里小区作为试点小区?

顾学飞解释:“钟秀街道共有22个居民小区,其中盛和花半里小区为交付时间刚满5年的商品房小区,住户规模相对较小,基础设施配套齐全,物业管理规范有序,小区居民和睦友好并关心公共事业。所以,在通过综合评价后,选取该小区作为垃圾分类试点。”

为什么在该小区设置4个垃圾分类投放点?

“蚕丝被”里几无蚕丝 一假冒蚕丝被制售窝点被捣毁

本报讯 路边一座低矮的小屋里,不时传来老式脚踏缝纫机的哒哒声,推门而入,满地打包的真空包装袋映入眼帘。袋子里装着的,都是清一色以次充好的假冒蚕丝被。记者16日从南通市市场监管局了解到,该局监管人员对辖区内纺织品加工企业进行日常抽检的过程中,发现并捣毁了一处制售假冒蚕丝被的窝点。

这处制假窝点藏匿于一个隐蔽的居民房屋内。现场,当事人虽然提供了营业执照,但其注册地址显示为海门区,并非其实际生产所在地通州区。根据规定,蚕丝被中蚕丝填充物应达到至少50%才基本符合蚕丝被的标准,而这家家纺加工点所生产的蚕丝棉被

投入20多万元,按照垃圾分类投放点500户或者服务半径300米设置1个点位的设置标准,钟秀街道综合考虑楼道出口距离、水电设施配套、清理维护等因素,进一步加大垃圾分类房建设投入,经多方协调争取在该小区设置4个垃圾分类投放点,且分类投放点在小区现有条件下远离住户。”顾学飞告诉记者。

对于垃圾分类房的功能,不少向本报来电的市民,也极为关心。

对此,顾学飞作出详细解释:“首先,美化环境,目前小区内各楼道口放置垃圾桶,影响小区居民生活环境,通过设置垃圾分类房,使得小区内楼道出口周边环境整洁;其次,便于生活垃圾分类投放,通过设置垃圾房定时、定点分类投放,进一步推动居民养成垃圾分类习惯,提高垃圾分类投放准确率;最后,满足卫生防病需求,便于采取消毒、清洗等措施,减少蚊蝇等害虫传播疾病……”

严控异味影响—— 同款产品已在上海苏州使用

垃圾分类房是否会产生异味影响居民生活?这是不少居民担心的最大问题。

本报记者在采访中了解到,垃圾分类房并不直接存放垃圾,在投放口下方设置有垃圾桶用于分类投放生活垃圾,同时分类房内还储备若干空桶便于及时更换;垃圾分类房严格按照密闭、防雨、抗风等设计标准,并配套有排污、接电、通风、清洗等设施,且同款产品在上海、苏州等城市已经投入使用,花半里小区垃圾房设计原则为整洁大方、设施齐全、质量保证,给分散垃圾桶一个功能完备的“家”。目前,在花半里小区1幢、2幢之间道路垃圾分类房尚未完全安装到位,还将在投放口和侧门安装电动密闭卷帘门、出水口接入污水管道,配套完备后使用。

“通过严格落实一系列措施,可以说,异味影响被控制在最低限度。”顾学飞说。

“分类试点实施过程中难免遇到问题和矛盾,误解不可怕。垃圾分类事关居民生活,为此,我们真诚感谢各方理解和支持,同时盼望居民能积极配合。”顾学飞最后表示。本报记者周朝晖

仅在拉链缝线接口处存在微量蚕丝,蚕丝含量严重不达标,此行为违反《蚕丝被行业执行标准2009》的相关规定,以次充好,欺骗消费者,严重扰乱了市场秩序。

执法人员对当事人进行询问后了解到,该窝点所生产的假冒蚕丝被主要通过各大电商平台对外销售,店家接收订单后,生产相应数量的“蚕丝被”,再邮寄回客户所填地址,完成交易。

执法人员根据《产品质量法》《广告法》,认定此加工点的行为属于虚假宣传和销售假冒伪劣产品,责令该家纺加工厂立即停止生产,对所生产的假冒蚕丝被进行查封,按照生产数量和情节严重程度处以3万元罚款。目前,案件正在进一步调查处理中。通讯员王婧 记者王玮丽

“SCC全球智能”崩盘!躺着就能赚钱的都是陷阱

至少3个点的利润!我从他那里弄来的软件,我也是刚玩,怎么样?有没有兴趣一起玩?”周某说。

听说周某的父亲也在玩,而且每天至少能赚3%的利润,周某心动了,因为他虽然不看好周某的投资能力,但相信其父周某应该是“稳重”的。于是,周某赶紧让周某教他下载软件,随后充值了2万元进去。

第二天,周某想要进平台看下收益情况,却发现,“SCC全球智能”平台已经进不去了。开始他以为是系统出现了故障,虽然有点急,但也没有太过在意,于是继续等待,一直等到2020年12月1日晚上,平台还是进不去,他才意识到自己被骗了,于是报案。

“我在玩一支‘牛股’!很赚的!一会跟你说。”周某一边操作手机,一边对周某说。

这勾起了周某的好奇心,凑过去看,发现周某果然在操作一个投资软件。

“真的能赚?你是怎么知道这个门道的?”

周某开始有点不相信。

“废话!我家老头子(父亲)都玩几天了,每天

漏诊导致患者治疗延误 医院被判承担七成赔偿责任



晚报讯 海门的徐女士因晕厥摔伤,没想到为其治疗的医院漏诊,导致徐女士患上“下颌关节功能紊乱”疾病。记者昨天了解到,海门法院判决医院对徐女士的实

际损失承担70%的责任,赔偿2万余元。

2017年8月的一天,徐女士晕倒后摔伤,被送至某医院就诊,接诊医生仅将其下巴的伤口缝合,而没有对下颌进行拍片诊断,其后徐女士因口腔张闭时时常发出响声前往医院就诊,被诊断为“下颌骨状突畸形、颞颌关节紊乱症”。

之后,徐女士申请医疗过错鉴定。鉴定意见表明,该医院对徐女士的病情严重性和复杂性预计不足,未行摄片检查与该处骨折漏诊、后期出现下颌关节功能紊乱有因果关系,构成医疗事故,建议承担主要责任。后徐女士告到法院索赔。通讯员林赛斌 记者王玮丽



警民同心

昨天早晨,市区濠西路老盆景园门前一段背阴斜坡路面结冰,对骑电瓶车的上班族构成严重安全隐患,交巡警看到后当即采取隔离指挥,一位女士看到巡警人手不够,也加入到了防护行列。通讯员李斌

岁末年初,这些重点领域安全请注意

岁末年初是生产安全事故的多发易发期。市安委办日前下发通知强调,要紧盯重点领域、重点部位、重点环节,严格落实安全防范责任和措施,确保安全生产形势持续稳定。

危化品方面:要以防火、防冻、防爆、防泄漏、防中毒等为重点,加强对重点企业、重点部位特别是危化品罐区、库区、堆场的冬季安全检查,严密监控重大危险源。要全力做好危险化学品使用安全专项治理工作,强化监测预警,做到齐抓共管、严抓严管。

交通运输方面:要加强“两客一危”重点运输车辆安全监管,强化冬季团雾、寒潮、霜冻等不利天气应对措施,严厉查处超速、超载、疲劳驾驶等违法行为。要加强水路运输安全管理、学校用车安全监管,严查电动自行车违法行为。

建筑施工方面:要严格落实建设、监理、施工等各方主体责任,强化施工现场安全全管理,严格落实安全防护措施,加强对深基坑、高支模、脚手架、起重机械、高边坡以及房屋拆迁等施工部位和环节的隐患排查治理。要严格防范建设项目建设工期、抢进度,急于竣工验收,忽视安全生产的行为,严禁极端恶劣天气强行组织施工。

消防方面:要以冬春火灾防控工作为抓手,紧盯高层建筑、大型商业综合体以及



多是两三个月。其间,受害人想要提现,骗子会以各种理由“说服”他们,让他们继续加大投资,暂时不要提现。如果实在“说服”不了,或者受害人发现被骗了,骗子就直接屏蔽拉黑他们,等到公安机关介入侦查,诈骗集团已经关闭平台卷款跑路了。

资金难追。这些非法平台入金账户,都是使用皮包公司或个人(非法买卖)的账户。而且一旦有资金流入,立即就会被骗子转移到各级子账户上去,想冻结都来不及。

总之,投资需谨慎,网上莫名其妙的投资平台千万不要去碰,任他们吹得如何回报丰厚、日进斗金,记住一点:绝往里面汇款转账!

本文素材来源于搜狐新闻,由南通市地方金融监管局整理。